Контрольная работа  
Вариант I.
1. Реши задачу.

Маша съела 3 конфеты, а потом ещё 4 карамельки. Сколько всего конфет съела Маша? 
2. Реши примеры.
3 + 6 =




10 – 6 + 5 =

4 + 2 =




7 + 2 – 6 =

6 – 0 =




5 – 4 + 8 =

7 – 2 =




8 – 4 + 3 =

3. Реши задачу.

Начерти 2 отрезка. Длина одного отрезка равна 4 см, а длина второго отрезка на 3 см длиннее. 
4. Поставь правильно знак: плюс или минус.

	4 ... 2 = 6
	7 ... 2 = 5

	9 ... 2 = 7
	8 ... 3 = 5



5. Поставь вместо пропуска ... число, чтобы равенство стало верным.

	5 + ... = 7
	... + 2 = 9

	8 - ... = 7
	... - 2 = 4



6. Дополнительное задание:
 В слове «кошка» 5 букв. Придумай и запиши такое слово, в котором было бы на 1 букву больше.
